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Atada or Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17' Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 13 dias do mês maio de 2.020, através de videoconferência gravada pelo programa Google Meet e 
transmitida ao vivo pelo site Facebook, realizou-se a 08' Sessão ordinária do 4° ano Legislativo da 17 
Legislatura da Câmara Mpnicipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Estavam presentes na 
videoconferência os seguintes Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, 
Décio Martins de Freitas, Edson Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Buranello Sobrinho e João 
Carlos Rizzo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 8a  Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17' 
Legislatura da Câmara Municipal de'j'artura. Em atenção às disposições do artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da sessão érdinária realizada dia 11 de março p.p., a ata da sessão extraordinária realizada dia 
07 de abril p.p., e a ata da sessão extraordinária realizada dia 05 de maio p.p., não sendo impugnadas ou 
retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n.° 08/2020, o 
qual "DISPOE SOBRE MEDIDAS ADMINISTRATIVAS E LEGISLATIVAS DE PREVENÇÃO AO 
CONTÁGIO DO NOVO CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi 
elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez, dita a competência da Câmara para 
organizar os seus serviço administrafivos. Dessa forma, consultou os Srs. Vereadores se possuíam alguma 
ressalva quanto ao Ato. No havendo nenhuma manifestação, ficou ratificado o Ato da Mesa n° 08/2020. O 
Sr. Presidente solicitou ao 1" Secretário que procedesse a leitura e desse publicidade às proposituras que 
constavam em pauta. Indicação n°144/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, 
que teceu comentários. Inçlicação n° 145/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, 
que teceu comentários. Indicação n° 146/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
que teceu comentários. Indicação n° 147/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
que teceu comentários. Indicação n? 148/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
que teceu comentários. Indicação n° 149/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
que teceu comentários. Indicação n° 150/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n° 
151/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 152, 153 
e 154/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 155/20 de autoria do Sr. Vereador 
Antônio Doriveti Gabriet. Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel e João Carlos Rizzo teceram 
comentários. Indicação n° 156/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 157/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 158/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação ° 159/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, que teceu 
comentários. Indicação n° 160/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 161/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 162/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários 
O Sr. Presidente autorizou a secretajia da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 32/20, de autoria dds Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e João Carlos 
Rizzo. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Décio Martins do Freitas, Antônio Doriveti 
Gabriel, Bruno Guazzelli Durço, Edson Aparecido Silva, João Carlos Rizzo e Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Os Srs. Vereadores João Alexandre 
Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima falaram como líder da bancada. Colocado em 
votação o Requerimento n 32/20, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 33/20, de 
autoria do Sr. Vereador Bryno Gua77e1li Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento ff 34/20, d& autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em 
votação, foi aprovado pqr unanimidade de votos. Requerimento n° 35/20, de autoria do Sr. Vereador 
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Edson Aparecido Silva, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento n° 35/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 36/20, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, que teceu comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 36/20 foi aprovadopor unanimidade de votos. Requerimento n° 37/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 37/20 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 38120, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos. O Sr. Presidehte transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários, O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência &o titular pan dar continuidade ao trabalho. Os Srs. Vereadores João Alexandre 
Buranello Sobrinho, Bruno Gua77elli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Edson Aparecido Silva 
teceram comentários. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e João Alexandre Buranello Sobrinho 
falaram como líder da bancada. Colocado em votação, o Requerimento n° 38/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 39/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio 
Marfins do Freitas teceram comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço falou como líder da 
bancada. Os Srs. Vereadorçs João Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio 
Doriveti Gabriel e Edson Aparecido SUva  teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 
39/20 foi aprovado por 1inanimidad' de votos. O Sr. Presidente comunicou que os Requerimentos seriam 
encaminhados aos setores competentes. Moção n° 17/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 18/20, de autoria 
dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores 
Antônio Doriveti Gabriel, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Décio Marfins do 
Freitas teceram comentárips. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima falou como líder da bancada e 
pediu para todos assinarem juntos a moção. Colocada em votação, a moção n° 18/20 foi aprovada por 
unanimidade de votos. Õ Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para 
efetuarem suas moções verbais. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello 
Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos apresentou moção verbal 
agradecendo aos garis quê fazem limpeza nas ruas, aos caminhoneiros que não pararam de trabalhar nesta 
pandemia, aos funcionários dos supermercados, aos funcionários das confecções que estão fazendo máscaras 
e aos funcionários da saúde. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando 
continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Bruno Guanelli Durço apresentou moção de agradecimento aos 
funcionários da linha de frente do enfrentamento do Covid-19. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima apresentou moção dá agradecimeito aos funcionários da reciclagem. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho apresentou moçãAo  de agradecimento aos enfermeiros. O Sr. Presidente solicitou ao 10 

secretário que procedesse'a.publicidadeo Projeto de Lei encaminhado pelo Poder Executivo. Projeto de Lei 
n° 35/2020, que "DISPÕE SOBRE .A DENOMINAÇÃO DO ANFITEATRO DA ESCOLA MUNICIPAL 
PROF. MIGUEL DE GOIS VIEIRA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação um  ai  
um quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Nada 
mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou ao Srs. Vereadores 
sobre a possibilidade de passarem à ordem dia, dispensando o intervalo. Houve a concordância de todos. 
Colocado em única discussão o Veto ab Autógrafo n° 20/20, objeto do Projeto de Lei Legislativo n° 02/2020, 
que "DISPOE SOBRE O PLANO CARTÃO VERMELHO QUE VISA À PROIBIÇÃO DE 
PARTICIPAÇÃO EM LICITAÇÕES E CELEBRAÇÃO COM O PODER PÚBLICO DE CONTRATOS 
ADMINTSTRATIVOS DE OBRAS, SERVIÇOS, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES POR 
EMPRESAS QUE NÃO CUMPREM COM CONTRATOS ATIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
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O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. Colocado em única votação o Veto ao 
Autógrafo n° 20/20, foi REJEITADO por CINCO votos contrários dos Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, Bruno Guanelli Durço, Edson Aparecido Silva e Fernando Emilio Bertoni, e com o voto 
Minerva do Sr. Presidente Isnar Manoel dos Santos. Os favoráveis ao Veto foram os Srs. Vereadores Décio 
Martins do Freitas, Antônio Doriveti Gabriel, João Alexandre Buraneilo Sobrinho e João Carlos Rizzo. O Sr. 
Presidente solicitou a secretaria da Cása que comunicasse ao Executivo sobre a decisão da votação do veto. 
O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° àeçretário que procedesse a leitura do Veto n° 06/2020, ao Autógrafo n° 
21/20, e suas respectivas justificativas. Colocado em única discussão, o Veto ao autógrafo n° 21/20, objeto 
do Projeto de Lei Legisltivo n° 03'2020, que "DISPOE SOBRE O SENSO ANIMAL, VISANDO O 
CONTROLE POPULACIONAL DE ANIMAIS DOMÉSTICOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Os 
Srs. Vereadores Fernando Emilio Bátoni e Décio Martins do Freitas teceram comentários. Colocado em 
única votação o Veto ao Autógrafo n0 21/20, os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, Fernando Emilio Bertoni e Edson Aparecido Silva foram contra o veto os Srs. Vereadores 
João Alexandre BuraneiloSobrinho, João Carlos Rizzo, Décio Martins do Freitas e Antônio Doriveti Gabriel 
foram a favor. O Veto ao Autógrafo n° 21/20, objeto do Projeto de Lei Legislativo n° 03/2020, foi 
aprovado com o voto minerva do Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que 
comunicasse ao Executivo sobre a decisão da votação do Veto. A sessão completa encontra-se gravada na 
íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazei. • parte 
integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. .. endo 
a ser tratado na presentç'sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 1 Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, Ia ZU.jv;  ente ATA, 
que, depois de lida, achada.conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 
10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 13 de maio de 2.020. 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS, SANTOS 

Vice-Presidente - JOÃO ÀLEXAND*E BUR$4E O SOB 

1° Secretário - ANTÔNIO bORlVFTI GABRIEL 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITA 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LI 

BRUNO G 

EDSON APARECIDO 

FERNANDO EM[LIO BE'RTONI 

JOAO CARLOS RIZZO / 
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